

Informazione Regolamentata n. 0696-58-2017

Data/Ora Ricezione 22 Agosto 2017 23:36:17

MTA

Societa' : CTI BIOPHARMA

Identificativo : 93191

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : CELLN02 - Bell

Tipologia : 3.1

Data/Ora Ricezione : 22 Agosto 2017 23:36:17

Data/Ora Inizio : 22 Agosto 2017 23:36:17

Diffusione presunta

Oggetto : CTI BioPharma annuncia un cambiamento

nel Management

Testo del comunicato

Vedi allegato.



CTI BioPharma annuncia un cambiamento nel Management

SEATTLE, 22 agosto 2017 – CTI BioPharma Corp. (CTI BioPharma) (NASDAQ e MTA: CTIC) ha annunciato oggi che Matthew Plunkett ha dato le dimissioni dal ruolo di Executive Vice President, Chief Business Officer di CTI BioPharma per perseguire altri interessi con effetto dal 22 agosto 2017. Matthew Plunkett possedeva 52.621 azioni della società al 22 agosto 2017. La Società ha depositato un Form 8-K presso la U.S. Securities and Exchange Commission (SEC) che è disponibile sul sito internet della SEC (www.sec.gov) e di CTI BioPharma (www.ctibiopharma.com, nella sezione "Investors").

Informazioni su CTI BioPharma Corp.

CTI BioPharma Corp. è una società biofarmaceutica impegnata nell'acquisizione, nello sviluppo e nella commercializzazione di nuove terapie specificamente destinate alla cura di una gamma di tumori del sangue, in grado di offrire un beneficio unico a pazienti e operatori sanitari. La Società ha una pipeline di prodotti in avanzata fase di sviluppo tra cui pacritinib per il trattamento di pazienti malati di mielofibrosi. CTI BioPharma ha sede a Seattle (Washington). Per ulteriori informazioni, nonché per ricevere avvisi via e-mail e aggiornamenti RSS, si prega di consultare il sito societario www.ctibiopharma.com.

###

Contatti di CTI BioPharma:

Ed Bell +1 206-272-4345 ebell@ctibiopharma.com



CTI BioPharma Announces Change in Management

SEATTLE, August 22, 2017 – CTI BioPharma Corp. (CTI BioPharma) (NASDAQ and MTA: CTIC) today announced that Matthew Plunkett resigned as Executive Vice President, Chief Business Officer of CTI BioPharma to pursue other interests effective August 22, 2017. Matthew Plunkett held 52.621 shares of the Company as of August, 22, 2017. The Company filed a Form 8-K with the U.S. Securities and Exchange Commission (SEC) that is available on the websites of the SEC (www.sec.gov) and of CTI BioPharma (www.ctibiopharma.com, in the "Investors" section)".

About CTI BioPharma

CTI BioPharma Corp. is a biopharmaceutical company focused on the acquisition, development and commercialization of novel targeted therapies covering a spectrum of blood-related cancers that offer a unique benefit to patients and healthcare providers. CTI BioPharma has a late-stage development pipeline, including pacritinib for the treatment of patients with myelofibrosis. CTI BioPharma is headquartered in Seattle, Washington. For additional information and to sign up for email alerts and get RSS feeds, please visit www.ctibiopharma.com.

###

CTI BioPharma Contacts:

Ed Bell +1 206-272-4345 ebell@ctibiopharma.com

Fine Comunicato n	.0696-58
-------------------	----------

Numero di Pagine: 4